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ATA Nº 10/2021 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO  
MUNICIPAL DE USUÁRIOS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS 

No dia 19 de outubro de 2021, às 18h, no auditório do Paço Municipal, Praça Mauá s/nº - 5º andar, Centro, 

teve início a 21ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Usuários dos Serviços Públicos (Comus). 1. 

Lista de presença. 1.1. Estiveram presentes os conselheiros: Antonio Carlos da Silva (titular da SESEG),  

Bonifácio Rodrigues Hernando Filho (suplente do eixo Segurança), Cristhiane Neves Saraiva (titular do eixo 

Cidadania) Juliana Vilar da Nobrega Laffront (titular da SEDS), Liliane da Graça dos Santos (titular da OTC), 

Luis Trajano de Oliveira (titular SEFIN), Luiz Nelson Colombo Barbosa (titular do eixo Mobilidade Urbana), 

Mário Sérgio Martins de Sena (titular do eixo Saúde e Esportes), Miriam Aparecida de Araújo (suplente da 

SEDS)  Neumara Aquino Finholdt (titular da CET),  1.2. Participaram também da reunião: Bruna Dantas 

(Ouvidoria), Flávio Balula Júnior (Ouvidoria) Rivaldo Santos (Ouvidor), Mariano Gonçalves (Controlador 

Geral) e Sandra Santana (Ouvidoria). Estiveram também presentes os candidatos Edson Santana do 

Carmo, Everton São Pedro Calçada, Pedro Augusto Mendonça de Oliveira, Alexandre Siqueira Salamoni, 

Paulo Sérgio da Silva Vallejo, Sidney Antonio Verde, Valdeci Ferreira Lelis, Vivian Brum Cantarelli Vieira, 

Adilelson Fagundes Pereira, João Lopes David, Maria Lucia Ramalho Martins, João Luiz Mendes e Camila 

Farias de Brito. 1.3. Justificaram as ausências os conselheiros: Carlos Tadeu Eizo (titular da SESERP), 

Debora dos Santos Mandaji (suplente da SEMAM), Rodrigo Derbedrossian (titular da SEMAM) e Roberto 

Moyano de Sousa (suplente da SESERP). 2. Ata anterior. Foi iniciada a reunião com a aprovação da ata 

de setembro 2021.  3. Eleições.  A Presidente fez a leitura do item 2.2 do Edital nº 04/2021 – OTC 

(https://www.santos.sp.gov.br/static/files_www/files/portal_files/site/ouvidoria/comus/edital_04_2021_-

_eleicoes.pdf), que versa sobre as regras da eleição, abrindo espaço para eventuais dúvidas sobre o 

processo eleitoral. 3.1 O Sr. Mariano, na qualidade de presidente da Comissão de Avaliação, fez a leitura 

dos nomes dos candidatos inscritos em cada eixo e deu-se início a votação. 3.2 As 19h20, seguindo a 

programação publicada no edital, encerrou-se o período de votação, que contou com 104 votantes, e deu-

se início ao processo de apuração com a leitura e contagem dos votos. 3.3 Após a contagem e conferencia 

junto à lista de presença, foram declarados eleitos, nos respectivos eixos, os candidatos Cristhiane Neves 

Saraiva (titular), Edson Santana do Carmo (suplente), Everton São Pedro Calçada (titular), Pedro Augusto 

Mendonça de Oliveira (titular), Valdeci Ferreira Lelis (suplente), Vivian Brum Cantarelli Vieira (titular), João 

Lopes David (titular), Luiz Nelson Colombo Barbosa (suplente), Bonifácio Rodrigues Hernando Filho (titular), 

Maria Lucia Ramalho Martins (titular), João Luiz Mendes (titular) e Camila Farias de Brito (titular). 3.4 Após 

a divulgação do resultado não houve interposição de recurso por parte dos presentes. Foi esclarecido que, 

conforme o edital, o resultado da votação seria publicado em até 3 dias no Diário Oficial. 3.5 Quanto a 

posse, provavelmente seria junto a próxima reunião do conselho em novembro e será publicada a 

convocação no Diário Oficial. 4.0. A reunião foi encerrada às 20h30 e o próximo encontro será no mês de 

novembro às 18 horas. Nada mais havendo para constar, eu, Liliane da Graça, lavro a seguinte ata.  

Santos, 27 de outubro de 2021. 
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LILIANE DA GRAÇA DOS SANTOS 

PRESIDENTE DO CONSELHO 


